



新加坡陈英俊医生 供稿

感谢赞美主的话语!

愿颂赞荣耀和权柄都归给我们在天上的父!

向犹太人传福音(一) 马克——从不信到慕道友

在我泌尿外科工作的职场上,有多一些机会可以接触到犹太人。还记得在大学任教的时候,有一位较年轻的同事就是犹太人,名叫约翰以撒,但那时我还不是一个名基督徒,对犹太人的认识只停留在属世和历史的层面上。犹太人是精明的商人,也是智商高的民族,全世界的诺贝尔奖的得主中,有超过二十巴仙是犹太人。许多犹太人在二战时期死于德国希特勒的政权之下,对以色列这个国家有多一点的认识是在八十年代初期,在我们的医院认识了一位从以色列来的泌尿外科医生西蒙,在军队中工作,开始对这个国家有了初步的认识和了解。

我真正开始对以色列和犹太人有深一步的认识和负担是在我信了主之后。读了圣经之后才知道神对人类的计划和对亚伯拉罕的呼召,明白了救恩是从神拣选的犹太人开

始,主耶稣是从犹太人 大卫的派系出来的。现在 保罗的话,我们就可以 明白,他说:若有几根枝 子被折下来,你这野橄榄 根的肥汁。你就不可向旧 橄榄枝子夸口,若是夸口, 当知道不是你托着根,仍 是根托着你(罗 11: 17-18)。这段经文告诉 我们基督徒与犹太人的 关系,我们都曾是同得橄 榄根肥汁的人。他们因为 心刚硬和要靠律法称义而 落选了,失去了神的恩典, 然而,他们的余数还在,神 会重新的让这些余数向下 扎根,向上开花结果(赛 37: 31)。

我对犹太人传福音的 负担约在十年前开始,在 我的职场上,有时会有泌 尿科的犹太病人到我们的 医疗中心来求医。起初是 看病,熟悉后就成为朋友。第一位我分享福音的 犹太人名叫马克高登,是 新加坡资讯管理局从美国 聘请表的一位主管。他虽

然是个犹太人,但却 是无神论者。在美国结婚, 太太是台湾人,有一个成 年的女儿,他后来在美国 离婚。当我对马克有深一 点的认识后,就开始与他 分享福音。他从前是学人 类社会科学,深信人类是 进化而来的,还引经据典 的支持他的论据。他把圣 经的许多故事都看为是 神话故事。他不能接受童 贞女受孕的这个事实,也 不信十字架主耶稣的救 赎。他起初对我的基督信 仰是抱着轻视和冷嘲热 讽的态度。

因为他的泌尿疾病需 要医治和定期检查,我大 约一年看他三到四次。我 也在这段时间为他祷告, 虽然他身居高位,但在过 后的几年里面对家庭,感 情,工作健康和后来失业 等问题所带来的困境。他 开始有一个负面的人生 观,觉得生命没有意义,人 活着就是在等待死亡。看 到他破碎的人生经历和对 生命失去热诚,让我决定 继续的向他分享圣经的真 理。我发觉他极需要爱, 而这种爱是只有从上帝那 里才能得到的。从他的交 谈和分享中,他也开始改

变对基督信仰的态度。他 不会像过去他般的冷漠, 在圣诞节的时候,我也会 主动的寄一张贺卡,写上 圣诞快乐。

在我们教会一次举办 的启发课程晚餐聚会,约 有超过五十位新朋友和教 会的弟兄姐妹们参加。目 的是让大家各自邀请朋友 和未信主的人来参与,我 邀请了马克,感谢主,他 出席了这个聚会。我向他 介绍了教会的牧师和一些 吃内的肢体,和他们一起 吃饭和交流。这是马克第 一次参加教会的活动,他 过后跟我分享他对那次聚 会的看法。他说他发现在 教会与其他社交群体最大 不同的地方是让他感受到 这里有真实的爱,有真诚 友谊的流露,大家都是 以善意互相尊重和包容。 我就告诉他这是因为耶稣 基督的缘故,主是爱的源 头,我们能够爱,因为神 先爱我们(约壹 4:19)。

我继续的和马克保持 联系,有一次他邀请我和 太太一起和他共进晚餐, 过后到他家去喝咖啡。他 有一嗜好是收藏古钟表和 油画,他虽是一个博学多 才的人,但由于自己的人

际关系和当时经济的运 转,他开始失业并遭遇到 财务上的问题。他的精神 的压力使他堕入忧郁的情 绪中,在这段时间,我为他 祷告和尽自己所能与他 分享神的爱,盼望他也能 得到主的救恩。他也从中 得到鼓励,也感谢有一位 关心他的基督徒朋友。

由于失业和在新加坡 的生活费高昂,马克决定 离开这里到菲律宾的一 间大学去任教。他在2015 年到马尼拉去,由于彼此 工作的关系,这段时间我 们比较少联系。我在2017 年复活节前收到他的一个 短讯,预祝我复活节蒙恩, 并且说几个月后会到新 加坡来与我们见面。他分 享自己在马尼拉的生活, 是过得相当的写意和回复 了信心。

在马尼拉的时候,他 前列腺阻塞开始恶化,需

要使用药物治疗。后来他 的病持续恶化,到完全不 能小便需要放尿管通尿。 在咨询后,需要动内窥镜 经尿道前列腺切除手术, 手术在马尼拉进行。在手 术前,他乐意的让我为他 祷告。一个星期后,他告 诉我手术顺利小便也正常。 我感谢主对他的保守,并 且期待年底会在新加坡 见面。接下来几个月由于 事务和福音事工较忙, 我们就没有再联系,直到 2018年元旦我发一个信息 给他,祝他元旦喜乐。我 收到的是一个陌生人的 信息,问我是谁?后来对 方把详情告诉我,马克他 在11月中旬突然心脏病 爆发离世。这事发生的突 然,我心中很遗憾和忧伤, 失去了一位认识了十年 并真心分享过福音的犹太 人朋友——马克。愿主怜 悯,求主保守。

古人的上帝

人是一个有灵魂的生物,这灵魂是神所赐的。人与道德意识,这意识反映出神塑造我们灵魂的匠心,使人人都有敬畏神的心理,把希望寄托于祂。一般人求发财、求平安,盼望能过福祿和长寿的日子。一国之君则祈望风调雨顺、国泰民安、国运昌隆。

如果我们追溯到四千多年前的历史,就不难发现中国古代的皇帝早有敬拜上帝的习俗。所谓“上帝”,是指上天的皇帝,说明祂享有至高无上的主权。中国古代的皇帝自命奉天行事,甚至自封为“天子”,即上帝的儿子,也就是说这个人已承受了上天的权柄。

古代帝王敬拜上帝,年年都必须动身到京都的一个边界或一座壮丽堂皇的城市,在一个户外祭坛上摆着一头没有残疾的小公

牛,烧为祭品,这个祭天的仪式叫做“郊祀”。最早的郊祀记载于孔子所编辑的《书经》,里面记述舜帝(公元前2255年)“肆类于上帝”(白话:“就向上帝献祭”)。孔子的《中庸》也写道:“子曰:郊社之礼,所以事上帝也。”

很久以前,中华民族已在山东的泰山顶上向上帝献祭。到了第十五世纪,祭祀地点迁移北京南部的天坛。天坛北边有“祈年殿”,南边有“皇穹宇”,极南就是献祭之处“圜丘坛”。祈年殿与皇穹宇的北壁都刻有“皇天上帝”的牌位,表明上帝就是华人所敬拜的神。

不幸的,郊祀的祭礼受了改朝换代的政治冲击而

消失真意,终被淘汰。从此,华人便不以上帝为敬拜神的对象,更从单一真神的追求沦落到满天神佛的地步。连中古的历史人物、古典小说里的人物也被封为神明,有人甚至建寺庙拜祖先,只希望求得个荣华富贵、子孙满堂。人为了满足自己的欲望而逢“神”便拜,却不知所拜的“神”只是人手打造出来的,完全失落在一个迷惑的精神领域里。

到底上古时代的人所敬拜的神又是哪一位呢?中国土生土长的道教宗祖老子的《道德经》第二十五章写道:“有物混成,先天地生。寂兮寥兮,独立而不改,周行而不殆。可以为天地母。吾不知其名,

强字之曰道。”(白话:“有一物浑然一体,在天地形成以前就有了。好寂静啊!多空虚啊!它独立存在而永远不改变,到处运行而永不疲倦,可视为天地的母亲。我不知道它的名,就勉强称它为‘道’。”)由此可见,老子的“道”是原有自有的单一纯体,也是宇宙万物的开端。《道德经》第一章又写道:“道可道,非常道。”(白话:“道是可以用语来表达的,不过并非一般人所谓的道。”)

《圣经》的《约翰福音》开头有这么一句:“太初有道,道与神同在,道就是神。”“道”原是神的话;神的话与祂本身原有密不可分的关系,两者甚至同等,要不是为了人的缘故,就根本不分开。老子经过苦思窥探出“道”的特点,而《圣经》却肯定了“道”的实质,因为《圣经》是神所启示的记录,出发点不同。这个例子也说明如果没有神的启示,人绝对认识不了真神。

“道”与神分开之后的情况又如何呢?《约翰福音》第一章第十四节写道:“道成了肉身,住在我们中间,充充满满的有恩典有真理。我们也见过祂的荣光,正是父独生子的荣光。”由此可见,“道”不只是神的话语,也是神的化身,神化成一个有血有肉的人,一个满有恩典有真理的人。

为什么神要化成一个人,来到人间挨苦受难,被人凌辱批判,最后惨死在十字架上?答案就在《约翰福音》第三章第十六节:“神爱世人,甚至将祂的独生子赐给他们,叫一切信祂的,不至灭亡,反得永生。”

神的爱何等伟大!何

等高深!好比父母对儿女的爱!我们都是神所创造的,都是祂的儿女。神爱世人是理所当然的,我们也该当敬爱神如同孝敬我们的父母。我们对神的爱算是回应神起初对我们的爱。“惟有基督在我们还作罪人的时候为我们死,神的爱就在此向我们显明了。”(《罗马书》第五章第八节)难怪《约翰一书》第四章第八节说道:“神就是爱”!

耶稣基督把救恩带到人间,世人的罪就有机会获得赦免。所以,我们应该虚心,诚意接受这唯一的救主,靠信心得救。我们不能单靠积德行善来得救,虽然行善不过是人本份,没必要夸张,它也是一个人得救后的自然表现。神主动的爱我们,就好像一个年轻小伙子爱上了一位娇媚清秀的姑娘;如果我们不接受神的爱,好比这位姑娘拒绝了那年轻小伙子的爱一般,爱情就不会有结果,神的救恩对我们也不会产生功效。

人的生命非常宝贵,连赔上全世界的财宝也买不回一条人命。只有耶稣基督的牺牲才能挽回我们的生命,让我们得到永生,进入神永恒的国度。《圣经》说:“罪的工价乃是死;惟有神的恩赐,在我们的主基督耶稣里,乃是永生。”耶稣基督死后又复活,这足以证明祂至高的身份与完美的本性。耶稣基督战胜了死亡,从死里复活,升回天国,这证明了祂的圣洁无罪。

在历史上,耶稣基督是唯一从死里复活的救世主,所有其他的名人领袖都是出于尘土,死后也归于尘土。惟有耶稣基督是生于圣灵,是道成肉身,从

天上而来。所以,耶稣说:“我就是道路、真理、生命;若不藉着我,没有人能到父(神)那里去。”惟有耶稣基督才能把我们带进天国。耶稣也说:“神是个灵,所以拜祂的必须用心灵和诚实拜祂。”耶稣完整地体现神的真理,我们也靠祂而敬拜神,神才会悦纳我们。耶稣在临别时祷告说:“父(神)啊!时候到了,愿祢荣耀祢的儿子,使儿子也荣耀祢;正如祢曾赐给祂权柄,管理凡有血气的,叫祂将永生赐给祢所赐给祂的人。认识祢所差来的耶稣基督,这就是永生。”由此可见,惟有认识耶稣基督才有永生,这里讲得一清二楚。

你是否拜神?你所膜拜的又是何方神圣?你知道它的来历吗?你拜的神是创造人的,或是被人所造?你愿不想认识中国古代帝王所拜祭的上帝?这一位创造宇宙万物的“道”,老子似懂非懂,但祂已经成了肉身,又舍命救世的独一真神。如果你的答案是肯定的,我们愿意介绍你这一位爱你的救世主——耶稣基督,祂已顶替了你的罪而被钉死在十字架上,但在第三天祂又复活了。接受与认识了耶稣基督就是永生的开始。愿神赐福你!

怎样祷告和接受永生

“亲爱的天父上帝:
我现在明白自己是一个罪人,无法自我拯救。除了你以外,我别无希望。我相信耶稣基督为我的罪受死而又复活。我愿意悔改而且接受祢作我的救主。我感谢祢的救恩,我将一生一世的跟随你。我奉主耶稣基督的圣名祷告。阿们!”

——黄庆华撰——

